
Міністерство освіти і науки України

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

Н А К А З

З метою підвищення ефективності та якості наукових досліджень,
підтримки зв’язків у науковій галузі серед студентів, молодих вчених вищих
аграрних навчальних закладів України та покращення проведення наукових
досліджень, представлення, обговорення та використання результатів
досліджень

НАКАЗУЮ:

1. Провести 22-23 квітня 2026 року на базі факультету захисту рослин,
біотехнологій та екології XІІ Міжнародну науково-практичну конференцію
студентів, аспірантів та молодих вчених «Екологія – філософія існування
людства».

2. Для підготовки та проведення конференції створити організаційний
комітет у складі:

– Тонха О.Л., проректор з наукової роботи та інноваційної діяльності, -
голова оргкомітету;

– Коломієць Ю.В., декан факультету захисту рослин, біотехнологій та
екології, - співголова оргкомітету;

– Наумовська О.І., завідувач кафедри екології агросфери та екологічного
контролю, - заступник голови оргкомітету;

– Паламарчук С.П., доцент кафедри екології агросфери та екологічного
контролю, - секретар оргкомітету.

Члени оргкомітету:
- Осадовский З., ректор Поморського університету в Слупську,

м. Слупськ, Польща (за згодою);
– Родрігес Ф., доцент факультету бізнесу, права та соціальних наук,

Бранденбурзький технологічний університет Німеччина (за згодою);
– Андріука В.П., завідувач кафедри агроекології та ґрунтознавства,

Державний аграрний університет, м. Кишинів, Молдова (за згодою);
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– Білєра Н., постдокторант, дослідник групи Geo-biosphere Interactions
Group, м. Тюбінг, Німеччина (за згодою);

– Скальскі М., виконавчий директор Громадської організації «Арніка»,
Чехія (за згодою);

– Надвиничний Д.С., директор ДУ «Парк – пам’ятка СПМ
загальнодержавного значення «Межигір’я»» (за згодою);

– Дребот О.І., академік НААН, Директор Інституту агроекології і
природокористування НААН (за згодою);

– Строкаль В.П., доцент кафедри екології агросфери та екологічного
контролю.

3. Організаційному комітету:
- підготувати програму конференції;
- забезпечити зустріч учасників конференції, доступ до електронного

збірника, програми конференції;
- організувати роботу конференції;
- забезпечити передачу матеріалів конференції (на паперових та

електронних носіях) у відділ комплектування та наукової обробки літератури
наукової бібліотеки НУБіП України (кім. 30/1; навч. корп. 4);

- забезпечити подання інформаційного листа та звіту про проведення
конференції до відділу НТІ (кім. 305; навч. корп. 3).

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової
роботи та інноваційної діяльності.

Виконавець: Коломієць Ю.В., декан факультету захисту рослин, біотехнології та екології
Тел.: 527-86-99

Ректор Вадим ТКАЧУК


